

言论自由

中国人民解放军是一支捍卫国家主权、 保卫和平勇敢坚强的铁军(下)

——热烈庆祝中国人民解放军建军95周年纪念日



军事科研技术方面也已经接近美国，同时发射卫星、击落卫星这种事情在中国这都是习以为常的操作，目前正在着手与建立卫星基地，可能军事题材的科幻小说都不敢这么写。解放军海军已经拥有了三艘航母以及数量多于美国的航海舰队。解放军海军部队有了三艘航母，意味武统台湾有了更强大的实力，武力统一台湾的时间越来越近了！

中国已经拥有而别国还没有的火箭军部队，在各个导弹研究方面甚至要比“导弹专家”俄罗斯更为出色，反坦克、反舰、洲际导弹、战略核导弹等等五花八门的导弹应有尽有，而且全部都是位居世界前列的性能，通过对于导弹的理解，在反导方面解放军也远远比其他国家更为出色。可以说，在现代战争中，解放军就算面对军事大国的侵扰也能够立于不败之地。解放军从不主动招惹别人，但是不代表我们不会还击。毛主席说，“人不犯我

我不犯人，人若犯我，我必犯人”。这是强有力的誓言。有了这个誓言，就把侵略者的狗胆，吓得屁滚尿流！

解放军的空军更了不起。目前，中国空军的实力已经达到世界第三水平。但很多人可能不会想到，中华人民共和国成立时，像样的战斗机连几架都没有，但到今天，中国已经能够自主开发和制造。在中国的大地上，布满了随时待命飞上蓝天的战斗机群，中国空军，一天内发动飞往台湾岛巡逻的战机就有40多架次。多么威风！吓坏了台湾民进党台独分子。

中国的空军刚解放时，起初只能从国外进口先进战斗机，但随着时代的不断发展，中国的科技实力越来越强。此时，中国已经具备自主研发能力！已经有了自己制造的最先进战机，几十年前，中国空军在西方发达国家似乎没有多少战斗力。但是，随着中国自主研发能力的不断发展，中国拥有了可与西方

发达国家相媲美的先进战斗机。开始正视中国空军的实力。那么解放军空军现在有多强？一位少将说，33个空军师随时待命。（一个师=12000人）据说，解放军空军已经拥有数万架最先进的战斗机，一天里可以派出几十架战斗机飞到台湾岛上空进行日常性继续巡逻。如果中国要武统台湾，在一两个小时，上百架的解放军战机就可登陆台湾，几乎把民进党台独分子吓的废寝忘食。

从这里不难看出，中国空军已经达到了世界领先水平。不管什么时候，只要别国挑衅中国，中国就有33个师的空军来给他猛烈的一击。33个师，BUKAN MAIN!

事实上，新中国成立后，中国人民就深刻认识到，必须战胜落后。只有中国具有足够的实力，才能避免被其他国家欺负。因此，中国在过去几十年一直在努力发展自己的空军力量。如今，中国空军以及航天事业，已经站在世界最前列，没有任何一个国家可以和中国相提并论，让美英日帝国主义在中国人民空中面前发抖吧！

中国军队的强大并不威胁·别的国家。中国没有一兵一卒在别国的领土上，中国在外国没有军

事基地，中国每年派出数万战士到世界一些地区去维护和平。在自己国家里，解放军是为人民服务的军队，他们是一支天不怕、地不怕的坚强劲旅，再大的困难，一旦一声命令，他们就奋不顾身的向前冲。解放军的使命，除了保家卫国战斗外，守卫边疆，无怨无悔；开山修路，抢险抗灾，身先士卒；科技建军，国防稳固；为国为民，军功无量。

中国人民牢记人民子弟兵的功勋，忘不了子弟兵大山般的粗犷和深沉，忘不了子弟兵小溪般的细腻和温柔，忘不了子弟兵蓝天般的欢歌笑语，也忘不了子弟兵雷鸣般的激愤和怒吼！忘不了子弟兵劳苦功高，丰功伟绩，赞美的心声永远铭记心坎！这些事实，我都亲眼见证，感到非常自豪！

全世界的中华儿女赞美你——亲爱的人民战士！你是国防战线的堡垒，你是抗灾一线的英雄，你是群众眼中的希望，你就是当代最可爱的人，八一精神铸就了你的军魂，八月一日是你的生日，全世界

的炎黄子孙真诚的祝福你健康幸福！

奋进新时代，扬帆新征程。解放军努力遂行多样化军事任务的能力和水平，全面落实战斗力标准，大力抓实战化军事训练，保持高度戒备状态，时刻听从党和人民的召唤，坚决捍卫国家权益，努力为维护世界和平稳定而奋斗！

中国人民解放军是人民的子弟兵。解放军爱人民，人民爱解放军，军民一家亲，任何恶势力，再大的困难也吓不倒强大的军队铁板一般的人肉长城！。我们坚信，解放军一定发扬英勇战斗精神，锻造精兵劲旅，成为保卫国家领土主权、保卫世界和平的世界上最强大的劲旅。

人民的战士呀，保家卫国只有你，抗震救灾辛苦你，平安中国需要你，建军95年的历程，每时每刻都有你！今天八一建军节，诚祝最可爱的你幸福无边际！

八一建军节，向人民子弟兵问好，愿他们兵强马壮，再立新功！

——沈伟真 2022年7月27日于雅加达

